# Syngenta Group – новый лидер мирового рынка агротехнологий

### Пресс-релиз

- Новая организация со штаб-квартирой в Швейцарии объединяет такие компании, как Syngenta AG, ADAMA и сельскохозяйственное подразделение компании Sinochem
- Syngenta Group является лидером мирового рынка средств защиты растений, занимает третье место на глобальном рынке семян, выступает лидером рынка удобрений в Китае и ведущим поставщиком сельскохозяйственных сервисов в Китае
- Глобальный охват 48 000 сотрудников в более чем 100 странах делает ее самой культурно-географически многообразной сельскохозяйственной компанией в мире

18 июня 2020 года, Базель, Швейцария

Сегодня компания Syngenta Group Co. Ltd. объявила об официальном начале работы компании Syngenta Group — нового мирового лидера в области сельскохозяйственной науки и инноваций. В рамках единой структуры Syngenta Group объединяет сильные стороны компании Syngenta AG, со штаб-квартирой в Швейцарии, компании ADAMA, расположенной в Израиле, и сельскохозяйственного подразделения компании SinoChem, расположенного в Китае. Штаб-квартира новой компании находится в Швейцарии, штат насчитывает 48 000 сотрудников в более чем 100 странах, а объем продаж в 2019 году составил более 23 миллиардов долларов.

С момента своего создания Syngenta Group является ведущей мировой компанией в области средств защиты растений, занимает третье место на мировом рынке семян, выступает лидером на рынке удобрений в Китае; кроме того, благодаря работе центров по предоставлению решений для фермеров в рамках современной сельскохозяйственной платформы (МАР) она является ведущим поставщиком сельскохозяйственных сервисов в Китае. Компания предлагает комплексные агротехнические решения и цифровые сельскохозяйственные сервисы. Имея 15 ключевых производственных площадок, группа обладает мощными возможностями для предоставления сельхозпроизводителям необходимых им решений. Миссия компании — внедрение научных инноваций, технологий и услуг для помощи сельхозпроизводителям в устойчивом обеспечении стран мира лучшими продуктами питания, кормами, волокном и топливом, сохраняя при этом ресурсы и защищая окружающую среду.

Новая структура организации включает в себя четыре бизнес-подразделения:

- Syngenta Crop Protection во главе с Джоном Парром и штаб-квартирой в Базеле, Швейцария
- Syngenta Seeds под руководством Джеффа Роу и штаб-квартирой в Чикаго, США
- ADAMA во главе с Игнасио Домингесом и штаб-квартирой в Аэропорт-Сити, Израиль

- Syngenta Group China – под руководством Хэндэ Цинь и штаб-квартирой в Шанхае, Китай

Эрик Фирвальд, ранее главный исполнительный директор Syngenta AG, становится главным исполнительным директором Syngenta Group. Чен Лихтенштейн, бывший генеральный директор ADAMA, становится финансовым директором Syngenta Group; Стив Лэндсман становится главным юрисконсультом Syngenta Group, а Лаура Робертс становится директором по персоналу Syngenta Group.

«Я рад, что наша новая организация готова применять все многообразие и опыт наших команд для предоставления самого широкого ассортимента экологически безопасных и конкурентоспособных продуктов», — отмечает Фирвальд. «Клиенты каждого из наших четырех бизнес-подразделений будут и впредь получать полный набор продуктов и сервисов, но возможности каждого подразделения будут расширены благодаря сотрудничеству внутри новой структуры».

У каждой из компаний, вошедших в организацию Syngenta Group, своя давняя история успеха, продолжающаяся вот уже более 250 лет. Помимо Швейцарии, Израиля и Китая, Группа имеет глубокие корни во многих других странах, в том числе в США, где находится штаб-квартира Syngenta Seeds и подразделения по исследованиям и разработкам, в Бразилии и Великобритании. Syngenta Group является одной из самых многообразных компаний в мире.

Новая организация высоко ценит этику и честность, стараясь создать ценность для всех заинтересованных сторон — фермеров, сотрудников, поставщиков и общества. «Наша жизнеспособность как предприятия зависит от здоровья почвы и окружающей среды как единого целого», — заметил Фирвальд. «Мы оцениваем наш успех не только по уровню эффективности нашего бизнеса, но и по тем преимуществам, которые мы предоставляем для сельского хозяйства и окружающей среды».

Сотрудники компании Syngenta Group четко осознают, что сегодня сельхозпроизводители сталкиваются с большим количеством различных проблем, включая изменение климата, деградацию почвы, болезни растений, а также и необходимость обеспечения большей устойчивости и биологического разнообразия. Бизнес-подразделения Группы предлагают инструменты, необходимые для решения этих проблем, позволяя сельхозпроизводителям, несмотря на погодные условия, надежно и экономично выращивать более качественные культуры и обеспечивать мир продовольствием с бережным отношением к нашей планете.

В «Плане успешного роста» Группы наглядно изложен ее подход к делу и твердая приверженность целям устойчивого развития, принятым Организацией Объединенных Наций. В конце июня 2020 года компания Syngenta Group собирается представить свой новый «План успешного роста» (Good Growth Plan). Это будет первым крупным начинанием организации с момента начала ее деятельности, и оно будет направлено на решение проблем, с которыми сталкиваются сельхозпроизводители во всем мире, а также на удовлетворение меняющихся потребностей общества в отношении сельскохозяйственных технологий и устойчивого развития.

Устойчивость и сотрудничество также лежат в основе деятельности компании Syngenta Group в области исследований и разработок. Химики и биологи компании активно сотрудничают с производителями, учеными, неправительственными организациями, предприятиями и

регулирующими органами на более чем 100 научно-исследовательских площадках. Их цель разработка инноваций технологий В области производства семян, защиты сельскохозяйственных способных обеспечивать стабильную культур И питания. продовольственную безопасность и стимулировать процветание на мировом уровне.

## Финансовые показатели компании Syngenta Group за 2019 г. и первый квартал 2020 г.

Доллары США, млн	Полный 2019 г.	Первый квартал 2020 г.
Syngenta Crop Protection	10499	2741
Adama	3997	973
Syngenta Seeds	3084	1007
Syngenta Group China	5636	1550
Итого по Syngenta	23216 <sup>i</sup>	6271
Group		

#### О компании Syngenta Group

Syngenta Group является одной из ведущих мировых инновационных компаний в сельскохозяйственной сфере, история которой прослеживается на протяжении более 250 лет. 48 000 сотрудников компании в более чем 100 странах мира стремятся к преобразованиям в сельском хозяйстве, выпуская революционные продукты и технологии, которые играют жизненно важную роль в экологически безопасном и рациональном обеспечении продовольственной цепочки, позволяющей кормить население всего мира с бережным отношением к нашей планете. Работа компании, со штаб-квартирой в Швейцарии и находящейся в китайской собственности, основана на четырех бизнес-подразделениях — Syngenta Crop Protection со штаб-квартирой в Швейцарии, Syngenta Seeds со штаб-квартирой в Соединенных Штатах, ADAMA со штаб-квартирой в Израиле и Syngenta Group China, которые обеспечивают лидирующие в отрасли способы обслуживания клиентов во всем мире.

#### Контактная информация

Основная телефонная линия по связям со СМИ +41 61 323 23 23 media@syngentagroup.com

Руководитель отдела по связям с международными СМИ Грэм Тейлор +41 79 309 20 68 graeme.taylor@syngenta.com

Защита данных чрезвычайно важна для нас. Эта статья получена вами на законных основаниях – согласно параграфу №1 статьи №6 Общего регламента по защите данных («законное право»). Однако, если вы не хотите получать дополнительную информацию о Syngenta Group, просто отправьте нам короткое неофициальное сообщение, и мы больше не будем обрабатывать ваши данные для этой цели. Вы также можете найти более подробную информацию в нашем заявлении о конфиденциальности.

#### Предостерегающее заявление относительно утверждений прогнозного характера

Этот документ может содержать прогнозные заявления, определяемые такими терминами, как «ожидаемо», «возможно», «будет», «потенциально», «планы», «перспективы», «оценочный», «целевой», «согласно плану» и другими подобными выражениями. Подобные заявления могут являться объектами риска и неопределенностей, что может привести к существенным расхождениям фактических результатов с данными утверждениями. Для Syngenta Group такие риски и неопределенности включают в себя риски, связанные с судебными разбирательствами, утвердительными решениями регулирующих органов, разработкой новых продуктов, растущей конкуренцией, кредитными рисками клиентов, общими экономическими и рыночными условиями, нормативно-правовым соответствием и устранением нарушений, правами интеллектуальной собственности, внедрением организационных изменений, обесцениванием нематериальных активов, субъективным восприятием потребителями генетически модифицированных культур и организмов или химических веществ для защиты растений, изменениями климата, колебаниями валютных курсов и/или цен на сырьевые товары, договоренностями о поставках из одного источника, политической неопределенностью, стихийными бедствиями, а также нарушениями безопасности данных или другими сбоями в работе информационных технологий. Syngenta Group не принимает на себя никаких обязательств по обновлению прогнозных заявлений с целью отражения фактических результатов, измененных допущений или других факторов.

<sup>і</sup> Продажи Syngenta Group China включают 640 млн долларов, учтенных в глобальных продажах Syngenta CP, ADAMA и Syngenta SE, представляющих продажи этих подразделений в Китае. Эти продажи должны быть вычтены, чтобы получить размер чистых продаж группы.